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MATHEMATIQUES

Exercice 1 ( 6 points )

1) Diametre de la boule 74 mm ; (0,5 point)
2) Le couvercle se ferme car 74,2 > 74 (0,5 + 0,5 point)
3) V= 4nR’=4x3,14x37° =212 067 mm’ (0,5 + 1,5 point)
3 3
4) V,=2>=74,2" =408 518 mm’ ( 0,5+ 1 point)
5y 12200 _ 05000500 (1 point)
v, 400 P

Exercice 2 ( 6 points)

1) Calcul de AB. Avec la propriété de Thales. ; ( 1 point)
AC _AB _ ACxAH _254x74,2 _ .
Ona AT - AL donc AB AR 851 22,1 mm ( 2 points)

2) Calcul de FH

Avec la propriété de Pythagore appliquée au triangle rectangle AFH, (1 point)
ona AH’ + FH? = AF? donc FH = JAF: - AH* = |[85,12-74,2% = 41,7 mm (2 points)

: , A
Exercice 3 ( 3 points ) o wWilise, VL = OL Arn VoL ou A voL=YL

oL
VL = 37xsm59~317mm Ls A5y .
Ly calewl of wipnllat cw»cMch A 5’4}7

Exercice 4 ( 5 points)
1)

X 0 4 6 8 (1,5 point)

y 0 3 4,5 6
2) Ces suites sont proportionnelles (0,5 point)
3)K(8;6) (1 point)

_3_45_8 _ .
Ha=F=-r=c =075 (1 point)
5)y=0,75xoudy= 3x0ux—0),'75 ( 1 point)
\
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